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Godkendt referat fra bestyrelsesmøde onsdag d. 28. november 2022 

 

Afbud: Kirsten Mikkelsen og Paul Dalsgaard 

Dagsorden: 

1. Godkendelse af dagsorden 

Dagsordenen blev godkendt.  

 

2. Godkendelse af referat fra sidste bestyrelsesmøde d. 11. oktober  

Referatet er blevet godkendt ved rundsendelse i bestyrelsen. 

 

3. Orientering ved: 

- Formanden: Intet  

- Næstformand: Intet. 

- Kassereren: P.t. har vi en kassebeholdning på kr. 53.369,70. Årets resultat 

forventes at blive et mindre underskud.  

- Sekretær: Intet. 

- Bestyrelsesmedlem: Intet. 

- Suppleanter: Margit har fået en henvendelse vedr. kage til diabetikere til 

vores arrangementer. Orla oplyste at det vil vi kunne imødekomme, men 

det/de pågældende medlemmer må selv gøre opmærksom på ønsket.  

 

4. Siden sidst 

- 25. oktober besøg hos Institut for Politik og Samfund. Det var et godt 

arrangement. Der skulle dog gåes en del, hvilket kunne være et problem for 

enkelte deltagere. Der var 53 deltagere.  

- 24. november foredrag om REGAN VEST. Det var et godt arrangement og 

foredragsholderen var virkelig inspirerende. Der var 74 deltagere. 

 

5. Opfølgning af arrangementer i 2022 

- 7. december: Årets julefrokost. Indbydelsen er udsendt. Der blev 

gennemgået en To-do-liste som udsendes til bestyrelsen. 

 

6. Arrangementer 2023 

- Generalforsamling i februar 2023. Vi vil forsøge om det kan lade sig gøre d.  
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15. februar. Alternativt andre datoer omkring dette tidspunkt. Medlemmerne  

tilbydes smørrebrød inden generalforsamlingen. Vi starter med spisning kl.  

12.30 og generalforsamling starter kl. 13.30. – Orla tager action herom. 

 

Forslag til kommende arrangement: 

- Medio marts foredrag ved politibetjent Jesper Christoffersen. – Merete 

tager action herom. 

 

Øvrige mulige arrangementer (uprioriteret liste): 

- Foredrag ved sygehuspræst – Karen Søe Pedersen eller Ruth Østergaard. 

- Foredrag ved ekstern lektor Johannes Andersen. 

- Foredrag ved folketingsmedlem og forstander Flemming Møller Mortensen. 

- Foredrag ved professor Svend Brinkmand. 

- Foredrag tidligere ceremonimester Eugen-Olsen. 

- Foredrag ved sognepræst og tidligere feltpræst Peter Sporleder. 

- Besøge Skurbyen i Aalborg. Da det er udendørs, kunne det være i maj måned. 

Merete undersøgere nærmere. 

- Besøge AAU Innovation Science and Hub som er tværvidenskabelig forskning, 

innovation, entreprenørskab, talent- og virksomhedsudvikling.  

- Virksomhedsbesøg ved Asetek A/S. De har specialiseret sig i køling af større 

computeranlæg samt simulatorer til bl.a. formel 1 racere. 

- Sommerudflugten 2023 foreslås henlagt til Viborg, Merete fremskaffer 

besøgstip.  

 

7. Revidering af vores Hjemmeside, (KRJ, PD og Aage) 

Orla spurgte til muligheden for at få fotos med på vores hjemmeside. Det har 

tidligere være et problem. Kirsten undersøger nærmere. 

Orla har forslag til ændring af forsiden af vores hjemmeside. Kirsten bad om 

at få forslaget tilsendt. Så vil hun undersøge nærmere.  

  

8. Forslag til Medlemstiltag 

Der var lavet 3 forslag til opslag, hvor vi gør opmærksom på tilbuddet om 

medlemskab af seniorklubben ved AAU. Det skal laves i en A3-størrelse og 

opsættes på opslagstavlerne ved institutter og afdelingen ved AAU.  
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9. Næste møde 

Onsdag d. 18. januar kl. 13.00. 

 

10. Eventuelt 

Intet. 
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